
Дело для рассмотрения по существу направлено в суд

Следственным отделом по г. Оха следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Меркушов А.М.) окончено производством уголовное дело, по обвинению ранее судимого 27-летнего гр. Т. в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ - убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку.

Указанное уголовное дело возбуждено СО по г. Охе по факту обнаружения 22.12.2008 года в одном из домов 10 участка г. Оха трупа 80-летнего гр. М. с признаками насильственной смерти, в виде проникающего ножевого ранения грудной клетки в области сердца.

В ходе предварительного следствия установлено, что гр. Т. находился по вышеуказанному адресу в гостях у потерпевшего, где они распивали спиртные напитки. При распитии спиртного между ними состоялся разговор по поводу внука гр. М., отбывающего наказание в местах лишения свободы, который впоследствии перерос в драку. В результате драки, гр. Т. нанес потерпевшему не менее 8 ударов руками и ногами по различным частям тела, в том числе по голове, лицу и т.д. Защищаясь, гр. М. взял нож и ударил им не менее трех раз в область плеча и кисти гр.Т. Перехватив нож, гр. Т. нанес им один удар потерпевшему в область левого плечевого сустава, от чего последний скончался на месте происшествия.

В настоящее время, обвинительное заключение утверждено и уголовное дело в порядке ст. 222 УПК РФ направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820464>